

## **В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику строительной организации**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области 20 июля 2017 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная из личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, с ноября 2016 года по июнь 2017 года руководитель строительной организации ООО «Сибстрой», являясь лицом, уполномоченным на распоряжение принадлежащими обществу денежными средствами, в течение более девяти месяцев допускал частичную невыплату зарплаты 27-летнему работнику предприятия. В результате перед ним образовалась задолженность по вознаграждению за труд на общую сумму свыше

---

157 тысяч рублей. В то же время по предварительным данным, на счетах организации в приведенный период имелись денежные средства, достаточные для предоставления зарплаты. В нарушение законодательства, устанавливающего очередность исполнения финансовых обязательств, директор ООО «Сибстрой» расходовал денежные средства предприятия для проведения расчетов с контрагентами общества.

В рамках расследования будут установлены все обстоятельства нарушения права работника на получение заработной платы, а также исследованы вопросы соблюдения трудовых прав других работников предприятия. По уголовному делу запланирован и проводится комплекс необходимых следственных действий, проведение расследования продолжается.

20 Июля 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1151035>